

Edital de Retificação nº 02, de 11 de maio de 2021

A Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União no dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 33, de 22 de abril de 2021, referente ao Processo Seletivo para o curso de pós-graduação *Lato sensu* em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente, oferecido no Campus Santa Inês e com ingresso em 2021..

ONDE SE LÊ:

4.2 As cópias dos documentos citados nas letras b), c), e) e h) do item 4.1 deverão ser autenticadas.

LEIA-SE:

4.2 Os documentos citados nas letras b), c), e) e h) do item 4.1 deverão ser digitalizados a partir dos seus originais ou de cópias autenticadas.

As demais disposições do Edital nº. 33, de 22 de abril de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luciana Helena Cajas Mazzutti, DIRETOR - CD0002 - RET-PROPES**, em 11/05/2021 17:12:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 194817

Código de Autenticação: 93a7008e4a

